

意甲联赛 新援波多尔斯基上演首秀

国米逼平“领头羊”

据新华社罗马1月6日电 意甲联赛第17轮6日全面打响。“领头羊”尤文图斯在意甲德比中主场被国际米兰队以1:1逼平，罗马队则依靠一粒有争议的进球获胜，趁机与尤文的分差缩小至1分。

新年首场比赛，尤文开局不错。开场仅5分钟，特维斯就打入个人本赛季第11粒联赛进球，继续领跑射手榜。国米在下半场开始10分钟后换上了刚刚引进的强援波多尔斯基，立刻盘活了进攻。第64分钟，伊卡尔迪接瓜林的直塞球，抢在博努奇之前将球打进布冯防守的大门。最终，1:1的比分维持到了终场。

尤文放慢脚步，给了罗马追分的机会。他们在客场1:0小胜乌迪内斯队，但唯一的进球却充满争议。第17分钟，托蒂开出任意球，阿斯托里头球攻门，球砸中横梁后触地弹起。第四官员判定球没有进，但主裁判在罗马队员抗议后进行了改判，认定进球有效，阿斯托里得以收获意甲处子球。

但慢镜头重放显示，球的整体并未完全越过球门线。这一“幽灵球”事件或将加速意甲引入门线技术的步伐。

本轮联赛过后，尤文以40分继续高居榜首，但与第二名罗马的分差已经被缩小到1分。



霍普曼杯网球赛：美国不敌加拿大

当地时间1月6日，加拿大队选手布沙尔在比赛中回球。当日，在澳大利亚珀斯进行的2015年霍普曼杯网球赛A组比赛中，美国队以1:2不敌加拿大队。新华社发

超级大乐透再爆3注千万头奖

1月5日，超级大乐透第15002期全国爆出3头奖！其中，1注为1600万元封顶追加头奖（含600万元追加奖金），花落江苏常州；2注为1000万元基本投注头奖，出自河南永城和江苏连云港。

数据显示，当期唯一的1600万元追加头奖出自江苏常州54724体彩投注站，中奖彩票是一张2注6元投入的单式追加票，其中1注号码中出头奖，除收获1000万元基本投注头奖外，还多得追加奖金600万元，累计收获1600



多万元。

江苏中出的1000万元花落连云港07189体彩投注站，中奖彩票是一张5注10元投入的单式票，其中1注号码中得头奖。另一注1000万元头奖出自河南永城22301体彩投注站，投注方式为“6+2”小复式，前区选择“03、07、14、20、26、32”六个号码，总投入12元。除1注一等奖外，另有3注三等奖入账。

当期开奖后，超级大乐透奖池金滚存10.92亿多元，依然保持在10亿元之上。（娜娜）

国际奥委会主席巴赫称：
2022年冬奥会两座候选城市“非常强劲”

据新华社瑞士洛桑1月6日电 国际奥委会主席巴赫6日晚对2022年冬奥会的两座候选城市北京和阿拉木图作出评价，称他们是一对“非常强劲”的竞争对手。

瑞士洛桑当地时间上午11点和下午两点，联合张家口申办的中国北京和哈萨克斯坦阿拉木图先后向国际奥委会提交了《申办报告》，标志着2022年冬奥会申办工作进入新阶段。

巴赫说：“我们有两座各具特色又非常强劲的候选城市。阿拉木图是冬季运动的核心区，拥有许多现成的设施，冰雪项目传统历经数十年传承，有举世闻名的雪场和冰场；而北京则为我们勾画了将冰雪运动推广

至数亿人的前景。两幅蓝图都引人入胜，相信他们会展开一场激烈的竞争。”

一个月前，国际奥委会刚刚在第127次全会上通过了《奥林匹克2020议程》，其中优化申奥流程的内容引起广泛关注。在两座候选城市提交《申办报告》的这个重要节点上，巴赫也谈到了2022年冬奥会的申办工作在改革方案指导下的一些变化。

他说：“尽管我们已经身处申办流程中期，国际奥委会仍将与两座申奥城市一起，着手兑现改革方案中的部分细则，也就是我们与候选城市沟通、协商，为他们出谋划策，帮助两座候选城市改进以提高竞争力的这部分内容。”



NBA常规赛：活塞险胜马刺

当地时间1月6日，活塞队球员在比赛后庆祝球队获胜。当日，在2014—2015赛季NBA常规赛中，圣安东尼奥马刺队主场以104:105不敌底特律活塞队。新华社发